

# TEROSON BOND 60 TRUE PRIMERLESS

BEZPEČNÝ ČAS ODJAZDU ZA 60 MIN.



## Návrat na cesty nikdy nebol jednoduchší

Keď je potrebné vymeniť čelné sklo, nie je nič dôležitejšie ako bezpečnosť. Koniec koncov, vaši zákazníci požadujú a zaslúžia si, aby vaša služba zaistovala maximálnu spoľahlivosť a bezpečnosť. Teroson BOND 60 True Primerless je vysoko výkonné lepidlo na čelné sklá s bezpečným časom odjazdu (SDAT) len 60 minút bez nutnosti aplikácie primeru. Aplikuje sa za studena, bez primeru a ponúka najlepšiu spracovateľnosť a výkonnostné vlastnosti vo svojej triede - čo vám ušetrí jeden krok procesu. Vďaka tomu je najrýchlejším možným a vysoko bezpečným bezprimerovým riešením. Spracovanie je jednoduché, čisté a rýchle vďaka komplexnému systému predbežnej úpravy a aplikácie.

## Spoznajte svoj bezpečný čas odjazdu

Bezpečný čas odjazdu (SDAT) je minimálna čakacia doba po výmene čelného skla, po tejto dobe môže zákazník odísť zo servisu. Teroson BOND 60 True Primerless je jednozložkový polyuretán, ktorý vytvrdzuje vzdušnou vlhkosťou, s bezpečným časom odjazdu 60 minút.

Obráťte sa na profesionálneho predajcu a získajte viac informácií o aplikácii, a ako fungujú osvedčené postupy v praxi.

## Výhody

- Bezpečný čas odjazdu (SDAT) za 60 minút (s airbagmi) v súlade s FMVSS 212/208 a novou normou Henkel pre nárazové testy
- Kompatibilné so senzormi ADAS vďaka nízkej vodivosti
- S integrovaným primerom
- Ľahké a rýchle spracovanie
- Vysoká stabilita húsenice - lepidlo nevädne
- Vysoký modul pevnosti podporujúci tuhosť karosérie vozidla v prípade nárazu

## Základné údaje o produkte

### OBLASTI POUŽITIA

Lepenie a tesnenie čelných, zadných a bočných skiel. Druhy vozidiel: osobné automobily, úžitkové a špeciálne vozidlá, a tiež železničné vagóny.

Technológia:	Farba:	Spôsob aplikácie:	Doba zasklievanie:	Doba skladovateľnosti pri 23 ° C / 50% RH:	Doba skladovateľnosti pri 23 ° C / 50% RH:	Teplota skladovania:
jednozložkový polyuretán	čierna	za studena	25 min	12 mesiacov kartuša, 12 mesiacov fólie	18 mesiacov kartuša, 12 mesiacov fólie	15 ° C až 25 ° C



## My testujeme, takže vy už nemusíte

Nemecká technológia najvyššej kvality. Spolu s našimi OEM partnermi neustále zdokonaľujeme funkčnosť našich produktov a posúvame štandardy nárazových testov nad rámec priemyselnej normy. Prečo? Pretože nestačí len „byť dobrý“.



Otestované v nárazových testoch (simulácia sáňkového testu) spoločnosti DEKRA Klettwitz podľa nižšie uvedených noriem.

Aby sme nestratili kontakt s vývojom v automobilovom priemysle, testujeme naše produkty tak, aby odolali aj v prípade reálnej havárie na ceste. Náš nový štandard nárazových testov Henkel testuje obvyklé podmienky pri havárii v meste pri vyššej rýchlosti a presahu: 64 km / h, 40% presah. Testujeme aj podľa priemyselnej normy FMVSS 212/208: 48 km / h a 100% čelný náraz

## VYBERTE SI VELKOSŤ BALENIA

Veľkosť balenia

Kartuša 310 ml

IDH číslo.

2671461



Zosnímaním QR kódu spustíte video s podrobným postupom

[www.henkel-adhesives.com/windscreenadhesives](http://www.henkel-adhesives.com/windscreenadhesives)

Ak nie je uvedené inak, sú všetky značky uvedené v tomto dokumente obchodnými značkami a / alebo registrované ochranné známky spoločnosti Henkel alebo ich pobočiek. © 2020 Henkel Slovensko. Všetky práva vyhradené. DSGN0008989/60 TP (01/2021)

**Henkel**